SANLIURFA iL MiLLi EGITIM MUDURLUGU

1. Bu testte 12 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

“Mutluluk egitimle, egitim Raliteyle bulusuyor.”

‘ 5
LN 3N
KATI == SVl == GAZ
I 6

Yukaridaki semada maddenin farkli haller
arasindaki degisimleri oklar ile gdsterilmigtir.

Buna goére asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) 6. degisim sublimlesmedir.
B) 3. olay isi veren (ekzotermik) olaydir.
C) 2. olayda taneciklerin diizensizligi azalir.

D) 1, 3 ve 5. olayda maddenin molar hacmi
azalir.

E) 4. olay sonunda maddenin tanecikler arasi
cekim kuvveti azalir.

2. Asagida verilen kati tiirlerinden hangisinin

karsisinda verilen 6rnek yanlustir?

Kati tirQ Ornek
A) Kovalent kati SiO,
B) Iyonik kati NaCl
C) Molekiiler kati L
D) Amorf kati Elmas
E) Metalik kati Cu

Bir sivinin denge buhar basinci;
I.  Swvinin cinsi

II. Agik hava basinci

III. Sivinin yiizey alanina

faktorlerden hangilerine baglidir?

A)YalnizI.  B)YalnizIl. C)Ivell
D) II ve IIL E) I, II ve IIL
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Ozdes iki tiipten birine X sivisi, digerine Y sivisi
konuluyor. Sivilarin hacim ve sicakliklarinin ayni
oldugu biliniyor. Sivilar esit agi ile bosaltilinca
X sivisi t  saniyede, Y sivisi ise 2t saniyede
tamamen bosaliyor.

X sivisi

Buna gore;

I. Y swvisi X sivisindan daha akicidir.

II. X sivisinin molekulleri arasindaki c¢ekim
kuvveti Y sivisindan bulyuUktar.
ITII. Y swvisinin  vizkozitesi X
vizkozitesinden buyuktar.

Sivisinin

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz L.
D) IveIL

B) Yalniz II. C) Yalniz III.
E) I, II ve III.

Toprak ve su kirliligini azaltmak igin,

I.  Endustriyel atiklarin aritilmasi
II. Tarimilaci kullanimlarinin artirilmasi
ITI. Bitki ortisUnun artirilmasi

islemlerinden hangileri yapilmalidir?

A)YalnizI.  B)YalnizII.  C)IveIIL
D) II ve IIL E) I, II ve IIL.

I. CO
II. SO
III. CH
IV. NH
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Yukarida verilen gazlardan hangileri asit
yagmurlarina neden olur?

A)Ivell B) III ve IV. C) I, IIvelIIl
D) I, II ve IV. E) I, II, III ve IV.
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XY, bilesiginde X'in atom kutlesi Y’nin atom
kitlesinin 2 katidir.

Buna gore 18 gram Y ile en fazla ka¢g gram
XY, elde edilir?

10.

1,5.10%% tane X molekiiliindeki toplam atom
sayisi ile 6 gram Y bilesigindeki toplam atom
sayisi esittir.

Buna gore X ve Y asagidaki verilenlerden
hangisi gibi olabilir?

A) 54 B) 36 C) 30 (H:1, N:14, 0:16, S:32, N :6.10%°)
D) 112 E) 10
X Y
A) SO, NH,
B) NH, H,O
C) NH, SO,
D) H,O S{oR
E) H,O NH,

Karbon ve hidrojenden olusan iki bilesikten 11. 3,8 gram XS, ile 4,8 gram O, 'nin artansiz;
birinci bilesik Can, ikinci bilesik CsHs’dir.
Esit miktarda karbon ile birlesen birinci 3 XS, +30, — X0, + 280,
bilesikteki hidrojenin ikinci bilesikteki 2
hidrojene orani 3/4 ise n degeri kagtir? 5 . . .
8 tepkimesine gore harcaninca XO, ve SO, gazlari
=
L :
A) 2 B) 4 C)6 g OO
5
D)8 E)10 w Buna gore;
2
: I.  Xin atom kutlesi 12'dir.
g II. NS$Ada 3,36 L Urlin olusur.
S III. 6,4 gram SO, olusur.
-
=
& yargilarindan hangileri dogrudur?
(0:16, S:32)
A)YalnizI. B) Yalniz II. C) Yalniz IIIL.
D)Ivell E) I, II ve IIL
MnO, ve Mn,0, bilesikleri icin, 12. 6 gram Al-Cu alasimi yeteri kadar NaOH

I.  Katli oranlar kanununa uyarlar.

¢ozeltisine atilinca NSAda 6720 mL H, gazi
olusuyor.

II. Aralarindaki katli oran 2/3’t0r.
II. Mn,O, bilesigi MnO, bilesigine gore Buna gore alasim kitlece % ka¢ Cu
manganca daha  zengindir. icerir?(AL:27)
yargilarindan hangileri dogrudur? A) 90 B) 54 C)27
D) 18 E) 10
A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C)Ivell
D) IT ve III. E) I, IT ve III.

KATKILARINIZDAN DOLAYI TESEKKUR EDERIZ.

MEHMET SAIT CITIRKE UTKU NAZLICAN VEDAT TURKOGLU SABAH BILGIN SEVCAN SARIOGLU




